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Napomene. Ispit traje 4 sata. Nije dozvoqeno napu{tawe sale 2 sata od po~etka ispita.  
 
1. Tri tanka, vrlo duga~ka, paralelna `i~ana provodnika nalaze se u vakuumu, kao {to je prikazano na slici 1. Polupre~nik 
svake `ice je a=10 mm, a ose `ica le`e u temenima pravouglog trougla katete d=100 mm. Dve `ice (na hipotenuzi) su 
galvanski povezane. Izra~unati podu`nu kapacitivnost ovakvoga kondenzatora. 
 
2. U kolu prikazanom na slici 2 poznato je: E1 10= V , E2 20= V , Ig mA= 500 , R1 200= Ω , R2 300= Ω , R3 100= Ω , 

Ω= 2005R  i C =100 µF . Prekida~ P je najpre otvoren i uspostavqeno je stacionarno stawe. Prekida~ P se zatim 

zatvori. a po uspostavqawu novog stacionarnog stawa energija kondenzatora se pove}a za mJ2,4e =∆W  u odnosu na 

prethodno stacionarno stawe. Izra~unati otpornost R4 . 
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Slika 2. 
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Slika 4. 

 

 
3. Provodnici koaksijalnog kabla su od bakra specifi~ne provodnosti σ = 56 MS / m , a dielektrik je teflon parametara 

1,2r =ε  i µ r =1 . Polupre~nik unutra{weg provodnika je a =1mm , a unutra{wi i spoqa{wi polupre~nik spoqa{weg 
provodnika su mm4=b  i mm2,4=c , respektivno. U kablu postoji stalna struja. Izra~unati: (a) podu`nu kapacitivnost, 
(b) podu`nu otpornost i (v) ukupnu podu`nu induktivnost kabla. 
 

4. Za kolo prostoperiodi~ne struje sa slike 4 je Z1 j45)= +(25 Ω , U 23 j22) V= −(14 , B3
1
85

= S , G2 10= mS , ukupna 

reaktivna snaga sva tri prijemnika Qe VAr=12 8,  i Ig A= 0,4 . Izra~unati kompleksni napon U13 , kompleksnu impedansu 
drugog prijemnika i kompleksnu snagu idealnog strujnog generatora. 

 



 
RE[EWA ZADATAKA SA DRUGOG DELA ISPITA IZ OSNOVA ELEKTROTEHNIKE 

ODR@ANOG 11. MARTA 2004. GODINE 
 
1. Videti zadatke 46 i 47 iz "Zbirke re{enih ispitnih zadataka iz Osnova elektrotehnike, I deo": 
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2. Videti zadatak 182 iz iste zbirke: postoje dva re{ewa, R4
1 30( ) = Ω  i R4

2 11( ) ,25= Ω . 
 
3. Videti primer 7.17 iz "Osnova elektrotehnike" B. Popovi}a i zadatak 3.150 iz "Zbirke zadataka iz Osnova 

elektrotehnike, II deo": pF/m3,84
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4. Videti zadatak 174 iz "Zbirke re{enih ispitnih zadataka iz Osnova elektrotehnike, II deo": U13 j) V= −32 1( , 

Z2 j2)= +20 1( Ω , S Ig j VA= +( , , )12 8 12 8 .  

 


